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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 26 февруари 1990 година 

 

за сключване, от страна на Европейската икономическа общност, на 

Споразумение между Европейската икономическа общност и Европейската 

общност за атомна енергия и Съюзът на съветските социалистически 

републики относно търговията и търговско-икономическото сътрудничество 

(90/116/ЕИО) 

 
 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ 

 
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската икономическа общност и 
по-специално членове 113 и 235 от него, 
 

като взе предвид, предложението на Комисията,  
 

като взе предвид, становището на Европейския парламент1, 
 
като има предвид, че сключването на Споразумение между Европейската 

икономическа общност и Европейската общност за атомна енергия, и Съюзът на 
съветските социалистически републики относно търговията и търговско-

икономическото сътрудничество е необходимо за осъществяване целите на 
Общността в областта на външно-икономическите отношения;  
 

като има предвид, че някои от мерките за икономическо сътрудничество, 
предвидени в това Споразумение, по-специално отнасящите се до общата 

търговска политика, излизат от полето на приложение, определено в Договора, 
 
 

РЕШИ: 
 

 
Член 1 

 

Споразумението между Европейската икономическа общност и Европейската 
общност за атомна енергия, и Съюза на съветските социалистически републики 

относно търговията и търговско-икономическото сътрудничество е одобрен от 
името на Европейската икономическа общност.  
 

Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение2. 
 

                                                                 
1
 Становище от 14 февруари 1990 г. (все още непубликувано в Официален вестник) 

2
 Вж . стр. 3 от настоящия Официален вестник  
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Член 2 
 

От името на Европейската икономическа общност председателят на Съвета 
пристъпва към нотификацията, предвидена в член 25 от Споразумението.  

 
Член 3 

 

Комисията, подпомогната от представители на държавите-членки, представлява 
Общността в Съвместния комитет, създаден по силата на член 22 от 

Споразумението. 
 

Член 4 

 
Настоящото решение влиза в сила в деня след публикуването му в Официален 

вестник на Европейските общности. 
 
Съставено в Брюксел на 26 февруари 1990 година. 

 
За Съвета: 

 
Председател 

 

M. SMITH 


